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Délibération du Conseil Municipal 
------------- 

Séance du 21 novembre 2023 
 
 
Date de la convocation : 

15 novembre 2023 

 
 

L’an deux mil vingt-trois, le vingt et un novembre à vingt heures, 
Le Conseil Municipal de la Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni en séance ordinaire, au lieu 
habituel de ses séances, après convocation légale, sous la Présidence de Monsieur Gilles THIBAULT, Maire. 
 
Membres présents :  
Monsieur Gilles THIBAULT Maire, 
Madame Marina DANTIC, Monsieur Pierre DAVID, Madame Françoise ROUX, Adjoints,  
 
Madame Lise DASSONVILLE, Monsieur Michel LEFEVRE, Madame Guylaine THIBAULT, Monsieur Yvan 
BOIDÉ, Monsieur Philippe JAMET, Monsieur Patrick REGNIER, Madame Laurence VENNEVIER, Madame 
Angélique DUFRESNE, Madame Nathalie BEAUFILS, Monsieur Guillaume DELANOUE. 
 
Membres excusés : Madame Brigitte DELANOUE, Monsieur Philippe CECCONI, Monsieur Jacques 
QUEUDEVILLE, Monsieur Jean-Pierre TISON 
Membres excusés ayant donné pouvoir : Madame Annick NOSSEREAU a donné pouvoir à Madame 
Marina DANTIC. 
Membre absent :  
 

Secrétaire de séance : Guillaume DELANOUE 
 

 
DCM : 2023-07-034 
7.3.4 – Garantie d’emprunts accordés 
Garantie d’emprunt – Touraine Logement  
Le Conseil Municipal : 

Vu le rapport établi par Monsieur THIBAULT, Maire, la présente garantie est sollicitée dans les 
conditions fixées ci-dessous ; 

Vu les articles L 2252-1 et L 2252-2 du Code Général des Collectivités Territoriales ; 

Vu l’article 2305 du Code Civil ; 

Vu le contrat de prêt n° 151074 en annexe signé entre Touraine Logement ESH ci-après 
l’emprunteur, et la Caisse des Dépôts et Consignations ; 

 

Délibère 

Article 1 : L’assemblée délibérante de la Commune de Chouzé-sur-Loire accorde sa garantie à 
hauteur de 35,00 % pour le remboursement d’un prêt d’un montant total de 1 029 013,00 € 
souscrit par l’emprunteur auprès de la Caisse des Dépôts et Consignations, selon les 
caractéristiques financières et aux charges et conditions du contrat de prêt n° 151074 constitué 
de 4 lignes du prêt. 

La garantie de la collectivité est accordée à hauteur de la somme en principal de 360 154,55 € 
augmentée de l’ensemble des sommes pouvant être dues au titre du contrat de prêt. 

Membres 19 

Présents 14 

Pouvoirs 1 

Votants 15 

Pour 15 



 

 

Ledit contrat est joint en annexe et fait partie intégrante de la présente délibération. 

Article 2 : La garantie est apportée aux conditions suivantes : 

La garantie de la collectivité est accordée pour la durée totale du prêt et jusqu’au complet 
remboursement de celui-ci et porte sur l’ensemble des sommes contractuellement dues par 
l’emprunteur dont il ne se serait pas acquitté à la date d’exigibilité. 

Sur notification de l’impayé par lettre recommandée de la Caisse des Dépôts et Consignations, 
la collectivité s’engage dans les meilleurs délais à se substituer à l’emprunteur pour son 
paiement, en renonçant au bénéfice de discussion et sans jamais opposer le défaut de 
ressources nécessaires à ce règlement. 

Article 3 : Le Conseil Municipal s’engage pendant toute la durée du Prêt à libérer, en cas de 
besoin, des ressources suffisantes pour couvrir les charges de prêt. 

 
 

Le secrétaire de séance, Le Maire, 

Guillaume DELANOUE Gilles THIBAULT 

      
 

      
 
Publication électronique le 22 novembre 2023 
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